

Caractéristiques:

Couleur fleur : Orange Couleur feuillage : Vert

Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune

Floraison(s): Juin - Septembre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



ECHINACEA 'Tangerine Dream'®

-> Accéder à la fiche de ECHINACEA 'Tangerine Dream'® sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : ECHINACEA 'Tangerine Dream'®

Famille: Asteraceae

Description de ECHINACEA 'Tangerine Dream'®

L'ECHINACEA 'Tangerine Dream' produit des fleurs d'un orange très lumineux avec de pétales légèrement retombants et un cœur pourpré.

Les ECHINACEA sont des plantes vivaces originaires des grandes plaines américaines développant une racine charnue. Ils poussent dans des terres plutôt sèches, du moins bien drainées en plein soleil ou en sous-bois clair. Au printemps apparaissent les feuilles ovales et vert foncé. Attention aux limaces qui en sont très friandes. Durant l'été ce sont les fleurs, dotées d'un gros cône central rugueux et de pétales en rangées simples ou multiples suivant le cultivar.

Entretien de ECHINACEA 'Tangerine Dream'®

EMPLACEMENT

Emplacement de ECHINACEA 'Tangerine Dream'®

Type de sol de ECHINACEA 'Tangerine Dream'®

PARTICULARITÉ

ECHINACEA 'Tangerine Dream'® supporte le climat maritime. ECHINACEA 'Tangerine Dream'® supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr